

СС-7. Китайцы заходят на нефтеносный Таймыр, а за ними - шлейф из судебных исков и одна смерть

На нефтеносные земли арктического севера Красноярского края заходит китайский игрок - «Китайская национальная химико-инженерная строительная компания №7». Сокращённое англоязычное название компании - СС-7.

Как мы уже рассказывали, китайская компания на полях ПМЭФ-2019 заключила с «Нефтегазхолдингом» бизнесмена Худайнатова соглашение о совместном освоении Пайяхского нефтяного месторождения на полуострове Таймыр. Совместная российско-китайская добыча должна начаться к 2024 году.

Ранее на БАБРе:

[И снова китайские друзья. Делать деньги на нефтеносных недрах Таймыра будут китайцы](#)

СС-7 специализируется на строительстве объектов промышленности, однако опыта возведения инфраструктуры в условиях заполярья у китайцев нет. Между тем китайскую компанию в Сибири ждёт полярная ночь, сильные ветра, адски низкая температура, ну и белые медведи в качестве местной экзотики. В этой связи у общественности появился вопрос: что заманило китайцев за Полярный круг? Проект обещает быть сверхрентабельным?

К слову, относительно рентабельности проекта есть сомнения, обусловленные именно суровым климатом и отсутствием какой-либо вспомогательной инфраструктуры.

Англоязычное название строительной компании - China National Chemical Engineering No.7 Construction Company.
Организационно-правовая форма - компания с ограниченной ответственностью (Limited company).
Акции компании имеют хождение на китайской фондовой бирже.
Основана в Китае в 1964 году. Головной офис находится в провинции Сычуань.



В России у СС-7 уже есть проекты.

Один из них в Омске, где китайской компании вверили строительство нефтеперерабатывающего завода «Газпромнефть-ОНПЗ».

В Омск СС-7 зашла летом 2018 года и за непродолжительное время успела обрасти судебными тяжбами и заочным конфликтом с местными жителями.

В областном Арбитражном суде зарегистрировано 11 исков к китайской компании от местных поставщиков строительных материалов, которым СС-7 отказывается платить за поставки. У истцов есть подозрение, что китайская компания находится в предбанкротном состоянии.

Кроме того, местные жители в Омском районе были возмущены соседством с барачным городком, который сейчас возводят специально для размещения 3500 китайских рабочих СС-7. Соседство с выходцами из Поднебесной не по нраву жителям посёлка Омский, близ которого разобьют «чайна-таун». В основном недовольны тем, что китайцев на родной земле приходится принимать на фоне острой проблемы с трудоустройством для местных.

Другой строительный проект СС-7 - в **Тобольске, где российская компания «Сибур» заключила с китайцами контракт (до октября 2019 года) на возведение нефтехимического комплекса «ЗапСибНефтехим».**

И тут СС-7 тоже наследила.

В апреле этого года следственный отдел по Тобольску возбудил уголовное дело по части 2 статьи 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека) по факту инцидента со смертельным исходом. Сотрудник СС-7, работая в траншее, попал под обвалившуюся глыбу грунта и скончался на месте.

Строительные проекты СС-7 в России сопровождаются крайне нелицеприятными инцидентами. Случай со смертью работника СС-7 на строительстве «ЗапСибНефтехима» в Тобольске - яркий маркер того, как китайская компания относится к мерам безопасности. В свой черёд, многочисленные иски в омском Арбитраже указывают на неплатёжеспособность СС-7.



Думаем, жителям Красноярского края есть над чем подумать - что за структуры будут помогать разрабатывать недра Таймыра.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 25.07.2019, 15:51 1848 55980

URL: <https://babr24.com/?ADE=191202> Bytes: 3868 / 3500 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)